
 

Hagyományőrző Ifjúsági Sporttalálkozó Mezőtúron 

Ahogy arról korábban már értesültek, Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen 

pályázott a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt Hagyományőrző Ifjúsági Sporttalálkozó 

című pályázatra. (Pályázati azonosító: TTP-KP-1-2016/1-000034).  

Október 7-én este nyitott az Ősz-Ülő Testvértelepülési Találkozó egy jó hangulatú 
közös vacsora keretében az árkosi, a törökbecsei és a sepsikőröspataki vendégeinkkel. 

Szombaton a Városi Sportcentrumban folytatódtak a programok, megrendezésre került a 
Hagyományőrző Sportnap, ahol egy rövid megnyitó és tájékoztató után a mezőtúri iskolákból 

érkezett gyermekekkel közös csapatokat alakítva játszottak a határon túlról érkező fiatalok. 
Amíg ők a Kapitány labda nevezetű játékkal voltak elfoglalva, addig a felnőtt vendégeink 

kipróbálták tudásukat a tekepályán, majd a kisebbek is a népi sportjátékok után. A rövid 
ebédszünetet egy mindenki számára nagyon élvezetes program követte Szilágyi Zoltán lovas 
tanyáján, ahol lovagoltunk, hintóztunk, íjászkodtunk, és megsimogathattuk az aranyos 
csacsikat is.  

A szabadtéri sportolást követően az uszodában melegedtek fel vendégeink, majd a vacsora 
következett, ahol közös énekléssel aranyoztuk be a kellemes nap végét és kovácsoltuk össze 
még jobban a már összeszokott, mondhatom baráti társaságot.  

Vasárnap, október 9-én az Ősz-Ülő rendezvény törökbecsei táncosok és a sepsikőröspataki 

gyermekek nyitották meg színvonalas műsoraikkal. A nap folyamán a Kézműves Házban 
lehetőségünk nyílt kipróbálni a fazekasság mesterségét, a szalmafonást, a 

bőrdíszműveskedést, a szőnyegszövést és a hímzést. Nagyon nagy érdeklődés övezte ezt a 

programot, az elkészült műveiket büszkén vitték haza a gyermekek. 

A vacsora után elbúcsúztunk a törökbecsei vendégeinktől, majd hétfőn reggel egy 
közös reggelit követően a sepsikőröspatakiak és az árkosiak is elindultak haza, mindannyian 
reménykedve a mihamarabbi viszontlátásban. 

Mezőtúr Város Önkormányzata nevében ezúton is szeretném megköszönni minden 
közreműködő segítségét, munkáját.  
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